
In your opinion, should a person 
be required to be a US citizen in 

order to obtain a business license 
to legally operate a business in 

Knox County?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes  No Total
18-29 		  80.00% 	 20.00% 5
30-49 		  5.00% 		 15.00% 80
50-65 		  81.03% 	 18.97% 174
65+ 		  77.63% 	 22.37% 228
Total 		  80.08% (390) 19.92% (97) 487

By Commission District 
1 		  95.83% 4.17% 24
2 		  82.14% 17.86% 56
3 		  70.21% 29.79% 47
4 		  68.42% 31.58% 76
5 		  79.69% 20.31% 64
6 		  88.52% 11.48% 61
7 		  85.94% 14.06% 64
8 		  80.00% 20.00% 50
9 		  80.00% 20.00% 45
Total 		  80.08% (390) 19.92% (97) 487
By Gender 
Unknown 86.67% 13.33% 15
Female 	 76.56% 23.44% 256
Male 		  83.80% 16.20% 216
Total 		  80.08% (390) 19.92% (97) 487

Yes	 80.08% (390) 
No 19.92% (97)
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